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 Ξάνθη, 6 Ιουνίου 2025 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 323 

Προς:  Ενήλικα Στελέχη Π.Ε. Α.Μ.Θ. 

Κοιν:   Γενική Εφορεία (Κλάδος Λυκοπούλων) 

ΘΕΜΑ: Ανάληψη καθηκόντων Εφόρου Λυκοπούλων Π.Ε. Α.Μ.Θ. 

Αγαπητοί μου, 

με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνω την ανάληψη καθηκόντων Εφόρου Λυκοπούλων της 

Περιφερειακής Εφορείας Προσκόπων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από τον αγαπητό κο. 

Κωνσταντίνο Καβούκη, με παράλληλα καθήκοντα Αρχηγού Συστήματος στο 1ο Σύστημα Προσκόπων 

Καβάλας. 

Σε μήνυμα του προς όλα τα στελέχη του Κλάδου Λυκοπούλων της ΠΕΑΜΘ αναφέρει: 

«Βλέπω τον ρόλο μου ως υποστηρικτικό, ενισχυτικό και εμψυχωτικό προς τα ενήλικα στελέχη 

των Αγελών της Περιφέρειάς μας. Θέλω να είμαι δίπλα τους, να ακούω, να βοηθώ όπου μπορώ και 

να προτείνω ιδέες που θα ενδυναμώνουν το έργο τους. 

Μερικά πράγματα που έχω στο μυαλό μου και θα προσπαθήσω να υλοποιήσω: 

Να πραγματοποιούμε δύο δια ζώσης συναντήσεις τον χρόνο για τα ενήλικα στελέχη του 

Κλάδου, ώστε να γνωριζόμαστε καλύτερα, να ανταλλάσσουμε εμπειρίες, να μαθαίνουμε ο ένας από 

τον άλλον αλλά και να προγραμματίζουμε τις δράσεις μας. 

Να συνεχίσουμε το καθιερωμένο μεγάλο παιχνίδι των Αγελών μας κάθε χρόνο και σε 

διαφορετική πόλη, ώστε να ενισχύσουμε τη σύνδεση και τη συνεργασία μεταξύ. 

Να δημιουργήσουμε μια ψηφιακή βιβλιοθήκη με σύγχρονα, εφαρμόσιμα μηνιαία προγράμματα 

δράσεων για Λυκόπουλα, προσαρμοσμένα στις ανάγκες και τον ρυθμό της κάθε Αγέλης όπως και 

άλλο υποστηρικτικό υλικό. 

Να επισκέπτομαι τις καλοκαιρινές κατασκηνώσεις των Αγελών της Περιφέρειάς μας, για να 

γνωρίσω από κοντά το έργο που γίνεται και να είμαι έμπρακτα δίπλα τους. Με τη νέα προσκοπική 

χρονιά θα προσπαθήσω να επισκεφτώ και από μία συγκέντρωση τους ώστε να λύσουμε απορίες και 

να ανταλλάξουμε ιδέες στον χώρο τους. 
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Ξέρω πως όλα αυτά απαιτούν συνεργασία, διάλογο και εμπιστοσύνη, και με αυτή τη διάθεση 

ξεκινώ!» 

Τέλος Θα ήθελα να ευχαριστήσω την απερχόμενη Έφορο Λυκοπούλων, κα. Ελένη Σαπουνίδου, 

για την έως τώρα προσφορά της και να της ευχηθούμε κάθε επιτυχία. 

Εύχομαι καλή επιτυχία σε όλους και καλές λυκοπουλικές κατασκηνώσεις! 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,  

 

Χαράλαμπος Ε. Νασσόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 


